



ΞΑΝΘΗ, 16/03/2020

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ (No 2)

ΜΕΡΟΣ 1ο: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Αγαπητές φοιτήτριες και αγαπητοί φοιτητές,

Με βάση τις πρόσφατες εξελίξεις (ιός covid-19), η προγραμματισμένη ενημερωτική εκδήλωση της Τετάρτης 18/3/2020 στο αμφιθέατρο Α3 του ΤΗΜΜΥ, ακυρώνεται.

Ως εκ τούτου, η διαδικασία τροποποιείται ελαφρώς σύμφωνα με την πρόσκληση που ακολουθεί.

Θα ήθελα να υπενθυμίσω σε όσους δεν το έχουν πράξει, να μελετήσετε τις αναλυτικές πληροφορίες (κανονισμός, οδηγός, έντυπα κλπ) σχετικές με τη διαδικασία που πρέπει να ακολουθήσετε ώστε να συμμετάσχετε, τις οποίες μπορείτε να βρείτε στην ηλεκτρονική σελίδα, τη σχετική με την Πρακτική Άσκηση (ΠΑ) φοιτητών του ΔΠΘ, στη διεύθυνση praktiki.duth.gr πριν προβούν σε αίτηση για ΠΑ.

Μην χρησιμοποιείτε το παραπάνω e-mail για ερωτήσεις που καλύπτονται από τον οδηγό ΠΑ που είναι αναρτημένος στο διαδίκτυο, δεν θα απαντηθούν. Παρακολουθείτε τις ανακοινώσεις (όπως αυτή) που θα αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος, την επόμενη περίοδο.

ΜΕΡΟΣ 2ο: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι φοιτητές/ριες φοιτούν στο 3^ο, 4^ο ή 5^ο έτος σπουδών και δεν έχουν συμμετάσχει σε πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης του ΤΗΜΜΥ στο παρελθόν. (Κατ' εξαίρεση μπορούν να συμμετάσχουν και επί διπλώματι φοιτητές εφόσον υπάρχουν θέσεις και κυρίως αν είναι στον κατάλογο των φοιτητών οι οποίοι είχαν κάνει αίτηση προηγούμενη χρονιά και δεν επελέγησαν).

ΚΥΚΛΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ: Η Πρακτική Άσκηση θα πραγματοποιηθεί σε 1 κύκλο, από **01/07/2020** έως **31/08/2020**.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ: Για το 2020, για την Πρακτική Άσκηση του ΤΗΜΜΥ δίνονται **εξήντα (60) θέσεις**. Σε περίπτωση που οι υποψηφίοι είναι περισσότερες από 60, τότε θα τηρηθεί σχετική σειρά προτεραιότητας πάντα σε συνδυασμό των κριτηρίων που θα εξετάσει η αντίστοιχη Επιτροπή ΠΑ του ΤΗΜΜΥ.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ: Έναρξη τη **Δευτέρα 16/03/2020**. Λήξη την **Παρασκευή 15-5-2020 (10:59πμ)**.

ΦΟΡΕΙΣ:

- ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1**: Αν επιθυμείτε να εργαστείτε σε κάποιον ιδιωτικό φορέα (π.χ. ιδιωτική επιχείρηση, τεχνικό γραφείο κ.λπ.) που γνωρίζετε και έχετε συνεννοηθεί μαζί τους αλλά δεν βρίσκονται στην πλατφόρμα ΑΤΛΑΣ (<http://atlas.grnet.gr/>), τότε θα πρέπει να μεριμνήσετε ώστε αυτοί α) να εγγραφούν και β) να δημιουργήσουν τη θέση.
- ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 2**: Αν επιθυμείτε να εργαστείτε στον ΔΕΔΔΗΕ (Διαχειριστής του Ελληνικού Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας), στον ΑΔΜΗΕ, στη ΔΕΗ, στον ΟΤΕ, τότε θα πρέπει να ενημερωθώ πρώτα και αφού επικοινωνήσω μαζί τους να τους ζητήσω να αναρτηθούν στην πλατφόρμα ΑΤΛΑΣ οι εν λόγω θέσεις. Ακολουθήστε παρακάτω τα βήματα στη "ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ". Για εσάς δεν ισχύουν οι προθεσμίες.



ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ:

1. Για τις **ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 1** και **2**: Ακολουθήστε τις οδηγίες που έχουν αναρτηθεί στο Γραφείο Πρακτικής άσκησης Δ.Π.Θ. Παρακαλώ μελετήστε προσεκτικά αυτόν το οδηγό!
2. Για την **ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1**: Υποβάλετε την αίτηση συμμετοχής στην ΠΑ στον σύνδεσμο <https://forms.gle/guXmrTqE9Q2RdiZA8> (Αν δεν ανοίγει ο σύνδεσμος για την αίτηση συμμετοχής στην ΠΑ του ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΟΔΗΓΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΔΠΘ, δοκιμάστε στον ακόλουθο σύνδεσμο: <https://goo.gl/osDQwe>).
3. Για την **ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1**: Για το λογαριασμό που έχετε σε οποιαδήποτε Τράπεζα είτε ως πρώτος δικαιούχος είτε ως συνδικαιούχος, συμπληρώστε και υπογράψτε το έντυπο "ΔΗΛΩΣΗ Τραπεζικού Λογαριασμού Φοιτητή".
4. Για την **ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1**: Αφού ολοκληρώσετε το Βήμα 1, συμπληρώστε και υποβάλετε τη φόρμα στον σύνδεσμο <http://tiny.cc/zymflz>.
5. Για την **ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 2**: Συμπληρώστε τη φόρμα στον σύνδεσμο <https://tinyurl.com/rzbgvhv6> **το συντομότερο** (ενδεικτικά μέχρι 5/4/2020). Αφού συλλέξω τα στοιχεία και επικοινωνήσω με τους φορείς, θα σας ενημερώσω ώστε να πραγματοποιήσετε τα Βήματα 2-4.
6. Σημειώστε ότι λόγω των περιορισμών της χρηματοδότησης από το ΕΣΠΑ, προτεραιότητα θα έχουν για όλο το Δ.Π.Θ. οι αιτήσεις προς τον ιδιωτικό έναντι του δημόσιου φορέα (δηλ. η κατηγορία 1 έναντι της κατηγορίας 2).

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ:

Θα ξεκινήσει τη **Τετάρτη 18-05-2020** και θα ολοκληρωθεί την **Παρασκευή 22-05-2020**. Συγκεκριμένα, για κατάθεση δικαιολογητικών μπορείτε να περάσετε από το γραφείο (Γραφείο 0.21, Κτίριο Β, Πανεπιστημιούπολη - Κιμμέρια) εκείνη την εβδομάδα τις ώρες **12.00-15.00**.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: η παρούσα ανακοίνωση απευθύνεται και στους φοιτητές του 1ου και 2ου έτους με σκοπό να τους ενημερώσει για τη δυνατότητα μελλοντικής Πρακτικής Άσκησης ώστε να μπορούν, πιθανόν, να προγραμματίσουν τις σπουδές και την περαιτέρω φοιτητική τους πορεία.

Γιάννης Καρναβάς

Επίκ. Καθηγητής
Επιστημονικά Υπεύθυνος
Πρακτικής Άσκησης ΤΗΜΜΥ/ΔΠΘ